Zapisnik sa Izborne Skupštine Entomološkog društva Srbije (u daljem tekstu EDS), održanog 3. decembra 2008. godine u 14 h, u biblioteci Instituta za zoologiju, Biološkog fakulteta u Beogradu.

Izbornoj skupštini je prisustvovalo 36 članova EDS.

Na početku je usvojen sledeći Dnevni red:
SVEČANI DEO:

Dodela ZAHVALNICA zaslužnim članovima EDS – dr Jelisaveta Ivanović, prof. dr Duška Simova Tošic, dr Miroslava Janković Hladni, dr Vlasta Stanić, dr Zoran Gradojević, prof. dr Dragić Tomić, akademik Dragoslav Marinković, prof. dr Miloje Krunić, akademik Dušan Čamprag.   

RADNI DEO:

1. Informacije 

2. Izveštaj o radu u prethodnom mandatnom periodu 2007-2008.

3. Usvajanje odluka o izboru organa Društva za naredni mandatni period.

4. Utvrdjivanje vremena i mesta održavanja Simpozijuma entomologa 2009.

5. Razno

Svečani deo

Prof. dr. Željko Tomanović, predsednik EDS je dodelio zahvalnice zaslužnim članovima EDS: dr Jelisaveti Ivanović, prof. dr Duški Simovoj-Tošić, dr Miroslavi Janković-Hladni, dr Vlasti Stanić, dr Zoranu Gradojeviću, prof. dr Dragiću Tomiću, prof. dr Dragoslavu Marinkoviću, prof. dr Miloju Kruniću. Dr Jelisaveta Ivanović, dr Vlasta Stanić i dr Mirosalva Janković Hladni nisu bili u mogućnosti da prisustvuju dodeli Zahvalnica i u njihovo ime je Zahvalnice primila dr Vera Nenadović. Takođe, akademik Dušan Čamprag nije bio u mogućnosti da prisustvuje dodeli Zahvalnica i ona će mu biti uručena naknadno.
Radni deo

Na početku radnog dela Izborne skupštine EDS određeno je radno predsedništvo u sastavu: dr Vera Nenadović, prof.dr. Radmila Petanović i prof. dr. Ljubodrag Mihajlović. 

Određeno je da Zapisnik sa Izborne skupštine vodi dr Ivana Živić, a overavači istog su prof. dr. Božidar Ćurčić i mr Zoran Nikolić.
1. Informacije

Prof. dr. Željko Tomanović je obavesto članove Društva o informacijama prethodno prezentovanim na zajedničkom sastanku Izvršnog Odbora EDS i Redakcije časopisa Acta entomologica serbica (u daljem tekstu AES). Posebno je istaknut značaj naučnog kvaliteta naredne tri sveske časopisa AES koje će ući u evaluaciju za SCI bazu. Članovi EDS su obavešteni da će naredne godine biti štampane dve sveske časopisa Acta entomologica serbica. Za nove članove redakcije časopisa AES jednoglasno su izabrani dr Jelica Lazarević, naučni savetnik IBISS-a i prof.dr. Ante Vujić, PMF Novi Sad.
2. Izveštaj o radu u prethodnom mandatnom periodu 2007-2008. 


Dr Tomanović je podneo izveštaj za prethodne dve godine o radu Društva. Istakao je uspešnu organizaciju SES 2007 u Užicu koji je bio sa međunarodnim učešćem, kao i redovnost u publikovanju časopisa AES. Izveštaj je prihvaćen jednoglasno.

3. Usvajanje odluka o izboru organa Društva za naredni mandatni period. 

Prof. Dr. Željko Tomanović je ponovo predložen za predsednika EDS za naredni dvogodišnji period, što je Skupština EDS jednoglasno podržala.

Takođe su za članove IO EDS jednoglasno izabrani:

Prof. dr. Milka Glavendekić, Šumarski fakultet Beograd, l.k.br. F349958, SUP Beograd, jmbg: 1310960713051
Prof. dr. Olivera Petrović Obradović, Poljoprivredni fakultet Zemun, l.k.br. 0282513, SUP Beograd, jmbg: 1704963765038

Prof. dr. Ante Vujić, PMF Novi Sad, l.k.br. 578244, SUP Novi Sad, jmbg: 2901960830010

Prof.dr. Božidar Ćurčić, Biološki fakultet, Beograd, 
Doc. dr. Snežana Pešić, PMF Kragujevac, 
Dr. Vera Nenadović, naučni savetnik IBISS, 
Doc. dr. Srećko Ćurčić, Biološki fakultet, Beograd, 
Doc. dr. Ivana Živić, Biološki fakultet, Beograd, 
Prof. dr. Željko Tomanović, Biološki fakultet, Beograd
Za članove Nadzornog odbora EDS jednoglasno su izabrani:

Prof. dr. Aleksandra Ignjatović Ćupina, Poljoprivredni fakultet Novi Sad
Dr Ljiljana Anđus, Prirodnjački muzej, Beograd, 

Prof. dr. Slobodan Makarov, Biološki fakultet, Beograd, 

4. Utvrđivanje vremena i mesta održavanja Simpozijuma entomologa Srbije 2009. 


Jednoglasno je odlučeno da se naredni Simpozijum entomologa Srbije održi u hotelu “Moravica” u Sokobanji krajem septembra 2009. godine. Sve informacije vezane za održavanje SES 2009 biće prosleđene članovima EDS do kraja godine.
5. Razno

Prof. dr. Dragić Tomić je kratko predstavio udžbenik Šumarska entomologija, autora prof. dr. Ljubodraga Mihajilovića. Prof. dr. Predrag Jakšić je dao informaciju o Konkursu Ministarstva nauke i tehnološkog razvoja za popularizaciju nauke. Takođe je prof. dr. Predrag Jakšić kratko predstavio i svoju knjigu “Odabrana područja za dnevne leptire u Srbiji“. 
Beograd, 5.12. 2008
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